
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Provincie Vlaams-Brabant

Gemeente TERNAT

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING van 29-06-2023
***************************************

Aanwezig: Hannes Verdoodt, gemeenteraadsvoorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Geert De Feyter, Ines Swaelens, Anna Parys - schepenen
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van Cauwelaert, Rutger Belsack, 
Sven De Paepe, Jochen De Mulder, Timo Schoukens, Steve Convents, Kristof De Leeuw, 
Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De Beule, Nele Vandenbulcke, Gemeenteraadslid
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur
                                   
Verontschuldigd: Gunter Desmet, Kris De Meuter - schepenen                                                           
Christiane Servranckx, Arno De Paepe, Sophie Claeys, Hilde Van der Cruys, 
gemeenteraadsleden

1. BIN Wambeek - BIN Ternat - BIN Lombeek - Goedkeuring charter en huishoudelijk 
reglement. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 40 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad, zoals gewijzigd tot op heden;
Juridische grond
Gelet op het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur inzake 
burgerparticipatie;
Gelet op de verordening (EU) 2016/679 van het Europees Parlement en de raad van 27 
april 2016 betreffende de bescherming van natuurlijke personen in verband met de 
verwerking van persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer van die gegevens en tot 
intrekking van 95/46/EG (Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG/GDPR);
Gelet op de wet van 30 juli 2018 betreffende de bescherming van natuurlijke personen met 
betrekking tot de verwerking van persoonsgegevens die uitvoering geeft aan de Algemene 
Verordening Gegevensbescherming;
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 8 april 2019 betreffende de 
Buurtinformatienetwerken (BIN);
Considerans
Beslist in collegezitting van 15.06.2023 waarin BE-Alert alarmeringssysteem update 
overeenkomst BE-Alert type 1 en kosteloze aansluiting bij de module BIN 
(BuurtinformatieNetwerk) goedgekeurd werd.
Beslist in collegezitting van 15.06.2023 om een abonnement voor de BIN-module af te 
sluiten bij BE-alert (FOD Binnenlandse Zaken) als communicatie-/-alarmeringsplatform.
Beslist in collegezitting van 15.06.2023 het charter en huishoudelijk reglement goed te 
keuren en voor te leggen aan de eerstvolgende gemeenteraad.
Adviezen en voorstel
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Artikel 1. - De gemeenteraad keurt het charter en huishoudelijk reglement goed voor BIN 
Wambeek - BIN Ternat - BIN Lombeek.
Artikel 2. - Een voor eensluidend afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst 
interne zaken.
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NAMENS DE RAAD,

Algemeen directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder

gemeenteraadsvoorzitter,
(get.) Hannes Verdoodt

Voor eensluidend afschrift,
Ternat,  5 juli 2023

Algemeen directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder

gemeenteraadsvoorzitter,
(get.) Hannes Verdoodt


